

王君正在自治区纪委十届三次全会上强调 坚持不懈把全面从严治党向纵深推进 为全面建设社会主义现代化新西藏提供坚强保障

洛桑江村严金海庄严陈永奇出席

商报讯(西藏日报记者 张黎黎 赵书彬)1月17日上午,自治区纪委十届三次全会在拉萨召开。自治区党委书记王君正出席并讲话。强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的二十大、二十届中央纪委二次全会特别是习近平总书记重要讲话精神,切实增强全面从严治党向纵深推进,为全面建设社会主义现代化新西藏提供坚强保障。

洛桑江村、严金海、庄严、陈永奇、刘江、汪海洲、任维、普布顿珠、嘎玛泽登、肖友才、达娃次仁出席。自治区党委书记、纪委书记、监委主任王卫东主持会议。

王君正指出,习近平总书记在二十届中央纪委二次全会上的重要讲话,站在党和国家事业发展全局的高度,深刻阐述健全全面从严治党体系的目标任务、实践要求,对坚定不移深入推进全面从严治党作出战略部署,为我们推动新时代新征程纪检监察工作高质量发展提供了根本指引。全区各级党组织和纪检监察机关要深刻领会精神实质,坚定必胜信心,强化责任担当,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神 and 党中央决策部署上来,坚持不敢腐、不能腐、不想腐一体推进,进一步健全全面从严治党体系,深入开展党风廉政建设和反腐败斗争,稳中求进、守正创新,推动我区纪检监察工作高质量发展。

王君正指出,过去一年,全区各级纪

监察机关坚持以党的政治建设为统领,全面落实管党治党政治责任,践行“两个维护”坚定有力,反腐败斗争有力有效,作风建设扎实推进,监督执纪富有成效,净化政治生态锲而不舍,各项工作迈上了新台阶、取得了新成效。

要坚持把党的政治建设摆在首位,坚决拥护“两个确立”、坚定做到“两个维护”。把准政治方向,夯实政治根基,把政治监督贯穿党领导经济社会发展全过程、各方面,推进政治监督具体化、精准化、常态化,以实际行动拥护“两个确立”、维护党中央集中统一领导,确保党中央重大决策部署在西藏落地见效。

要坚持以严的基调正风肃纪,持之以恒加固中央八项规定堤坝。把握新形势下作风建设特点,抓反复、反复抓,锲而不舍落实中央八项规定精神,坚持纠树并举、激浊扬清,大力弘扬清正廉洁、担当作为的时代新风,提振党员干部干事创业的精气神。巩固拓展改进作风狠抓落实工作成果,发扬钉钉子精神,推动各级党组织和广大党员干部在聚焦“四件大事”聚力“四个创建”中锤炼过硬作风,推进作风建设常态化长效化。树立“群众利益无小事”理念,紧盯群众最紧迫的现实需要,深入纠治就业就学、医疗卫生、养老保险、食品药品安全等群众反映强烈的问题,坚决惩治群众身边的“蝇贪蚁害”。

要坚持把纪律建设摆在更加突出位置,持续完善党的自我革命制度规范体系。坚

持全面从严治党、依规治党,认真开展党内法规制度制定修订,把好经验好做法上升为制度规范,不断健全完善法规制度,真管真严、敢管敢严、长管长严,真正做到有纪可依、执纪必严,切实营造遵规守纪的浓厚氛围。抓住领导干部这个“关键少数”,坚持党性党风党纪一起抓,把纪律教育和党性教育、廉洁文化教育贯通起来,不断增强正风肃纪的自觉性坚定性。

要保持永远在路上的政治定力,以彻底自我革命精神打好反腐败斗争攻坚战持久战。清醒认识反腐败斗争的形势任务,增强一刻不能停的政治自觉,严格落实管党治党主体责任和监督责任,完善动态清除、常态惩治工作机制,持续巩固来之不易的压倒性胜利。坚持靶向治疗、精准惩治,突出工作重点、找准主攻方向,严厉查处政治问题和经济问题交织的腐败,紧盯政商勾连破坏发展环境和公平正义的新表现新动向,深入推进反腐败斗争。坚持做好惩治腐败“后半篇文章”,充分运用民主集中制,着力形成靠制度管权管人管事的长效机制,把查办案件与监督、教育结合起来,推动惩治、整改、治理贯通融合,激发干部自我约束和干事创业的动力。

要坚持完善党和国家监督体系,强化对权力运行的制约和监督。充分发挥监督在全面从严治党中的前哨探头作用,以党内监督为主导,推动人大监督、民主监督、行政监督等有机贯通,着力健全全面从严治党体系,形成强大监督合力。充分发挥政治巡视

利剑作用,提高依规依纪巡视巡察能力,推动巡视巡察工作改革创新,强化巡视整改和成果综合运用,切实发挥震慑遏制治本作用。严格落实“三个区分开来”要求,精准运用“四种形态”,既注重把严的主基调长期坚持下去,又注重保护干部积极性主动性创造性,切实提升监督质效。

王君正强调,纪检监察机关作为管党治党的重要政治机关,要把对党绝对忠诚、政治上绝对可靠作为第一位要求,明确职责定位,聚焦主责主业,发挥好推进全面从严治党、开展党风廉政建设和反腐败斗争专门力量的作用,督促党组织和党员履职尽责、担当作为,持续营造风清气正的政治生态。要加强纪检监察队伍建设,坚定“四个自信”、做到“两个维护”,强化自我监督、自我约束,发扬斗争精神、提高斗争本领,增强法治意识、提升专业化能力,以铁的纪律、高的标准、硬的作风打造忠诚干净担当的纪检监察铁军。

在随后召开的第二次全体会议上,王卫东代表自治区纪委常委会作工作报告。与会同志进行了分组讨论。

会议以视频会议形式召开。自治区人大常委会、政府、政协省级领导同志,自治区高级人民法院院长、自治区人民检察院检察长,区中直各单位及纪检监察机构负责同志,西藏军区纪委、武警西藏总队纪委、空军拉萨基地纪委负责同志,自治区党委巡视机构、自治区党委组织部相关负责同志在主场参加会议。

西藏自治区举行 2023 年春节藏历新年团拜会

王君正致辞 代表自治区党委、人大、政府、政协和西藏军区, 向全区各族人民拜年,致以节日问候和诚挚祝福

洛桑江村庄严陈永奇出席 严金海主持

商报讯(西藏日报记者 王雅慧 张黎黎)雪域高原春晖渐,西藏大地万象新。在春节、藏历新年即将到来之际,自治区2023年春节、藏历新年团拜会1月17日下午在拉萨举行,自治区党政军领导与各族各界人士欢聚一堂,互献哈达、互致祝福,共叙友情、共谋发展。

自治区党委书记、西藏军区党委第一书记王君正致辞,代表自治区党委、人大、政府、政协和西藏军区,向全区各族人民拜年,致以节日问候和诚挚祝福。

自治区领导洛桑江村、庄严、陈永奇、刘江、王卫东、汪海洲、赖蛟、任维、普布顿珠、嘎玛泽登、肖友才、达娃次仁和列确、巴桑等老领导老同志出席团拜会,严金海主持。

拉萨饭店吉祥厅灯光璀璨、暖意融融、喜气洋洋。大家欢聚一堂,共迎佳节,现场洋溢着喜庆祥和的节日气氛。

王君正在致辞中指出,刚刚过去的一年,是极不寻常的一年,党的二十大擘画了全面建设社会主义现代化国家,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全国各族人民,办盛会、绘宏图、

启新程,迎冲击、化危机、开新局,推动党和国家事业取得新的重大成就。

王君正指出,过去一年,也是西藏发展史上极不平凡的一年。我们牢固树立总体国家安全观,警钟长鸣,警惕常在,以科学化机制和常态化、法治化理念,把维稳工作做在日常、做到基层,有力捍卫了政治安全、维护了社会安定、保障了人民安宁;坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,坚持“三个赋予一个有利于”要求,川藏铁路加快建设,以高原地区多功能烹饪炊具为代表的轻工业取得新突破,经济增速达到全国平均水平;认真贯彻习近平生态文明思想,大力推进美丽西藏建设,拉萨南北山绿化工程开局良好,新增3个国家级生态文明示范区,厚植了经济社会发展的绿色底色和质量成色;深入实施兴边富民行动,不断改善边境地区基础设施条件,各族群众爱国守边的意识越来越强;坚持以人民为中心的发展思想,“十大民生工程”深入推进,各族群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障;严格落实管党治党政治责任,凭能力用干部、以实绩论英雄,决策科学

民主、执行坚决有力、办事合法高效的氛围不断形成,党在西藏的执政根基不断夯实;坚持人民至上、生命至上,万众一心、众志成城抗击疫情,最大程度保护了人民生命安全和身体健康、保障了社会和谐安宁。回首2022年,取得的每一步发展、每一点成绩,根本在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引,饱含着各族干部群众的辛勤付出和智慧汗水。

王君正强调,2023年,是贯彻落实党的二十大精神的关键之年,是落实自治区第十次党代会部署的关键之年。我们要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,以党的二十大精神统领西藏工作,聚焦“四件大事”聚力“四个创建”,为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步作出西藏贡献。要坚持把维护稳定作为第一位的工作任务,铸牢中华民族共同体意识,不断推进藏传佛教中国化,推动创建全国民族团结进步模范区迈出新步伐。要提振加快高质量发展信心,稳增长、稳就业、稳物价,推动创建高原经济高质量发展先行区取得

新成效。要坚持把生态文明建设放在突出位置,努力在保护中发展、在发展中实现更高水平的保护,推动创建国家生态文明高地实现新突破。要积极推进固防稳边、强基固边,推动创建国家固边兴边富民行动示范区展现新作为。

王君正说,逐梦新征程,一起向未来。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,恪尽职守、努力工作,咬定目标不放松,撸起袖子加油干,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前行,为建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏不懈努力。

自治区人大常委会、政府、政协、自治区高级人民法院、自治区人民检察院、西藏军区、武警西藏总队省军级领导同志,空军拉萨基地主官,在拉萨的离退休省级领导同志出席。

参加团拜会的还有:自治区各部门各单位负责同志,先进模范代表,各族各界代表,爱国统战人士、援藏干部人才、基层干部群众、铁路职工和建设者、英模烈属等各方面的代表。

文艺工作者在团拜会上表演了精彩的节目。



西藏商报 | 快搜西藏
从这里, 看见西藏

看见西藏 纪录片 大美西藏

西藏影像 老西藏故事集 山河岁月

快视频 | 搜热点 | 西引力 | 藏地行

西引力

魅力西藏, 不只是吸引!

政务号
原创大V, 自有态度

地视频 拉萨 生活 直播 作文 政务号 +

最新 拉萨12367 平安拉萨 藏地文创中心

| 区直 更多 >

暴雨的车热到冒烟?! 跟着阿清一探元凶!



西藏故事 | 第70集 边疆为家

下载快搜西藏APP
更多精彩等你发现